Jak se pocita dan z nemovitych véci?

Pro urceni vySe dané z nemovitosti jsou rozhodujici nasledujici parametry:

e Druh a Gcéel nemovitosti (stavba/pozemek a jejich podkategorie viz priloha Sazby dani 2022)
e V/yméra nemovitosti v m?

e Zakladni koeficient*

e Mistni koeficient**

*  vrozmezi 1-5 dle velikosti obce, ale mliZe byt upraven vyhlaskou na rizné hladiny v rdmci obce

** v rozmezi 1-5 dle mistni vyhlasky

Zjednoduseny priklad dopadu nové dané:

1) Obytny rodinny diim (typ H) se zahradou o celkové vyméie 600 m2 z toho 150 m2 zastavénych

Doslo ke zvySeni mistniho koeficientu ze 2 na 3, ktery zvysuje vypoctenou dar vsem o 50 % bez ohledu
na druh nemovitosti (OZV ¢.5/2021).

2021 2022 2022 vs 2021

das:é27:1 N ann  koef. Celkem m2 d::éz;: 2 dari  koef. Celkem zn:/ejna z::;sr;a
Pozemek (E) 600 0,20 120 2 240 Pozemek (E) 600 0,20 120 3 360 50% 120
Budova (H) 150 2,00 300 2 600 Budova (H) 150 2,00 300 3 900 50% 300
Celkem 840 Celkem 1260 50% 420

2) DUm urceny k podnikani (typ O) se zahradou o celkové vymére 600 m2 z toho 150 m2 zastavénych

Doslo ke zvyseni mistniho koeficientu ze 2 na 3, ktery zvySuje vypoctenou dan vsem o 50 % bez ohledu
na druh nemovitosti (OZV ¢.5/2021). Soucasné doslo ke zvyseni sazby dané (OZV ¢.6/2021) u budov
typul, K, L, M, N, O, S, T, U (budovy pro podnikatelskou ¢innost) na maximalni moznou vysi 1,5.

2021 2022 2022 vs 2021
0
m savz ba dan koef. Celkem m2 saf ba dan koef. Celkem /f al::s.
dané/m2 dané/m2 zména zména
Pozemek (G) 600 0,20 120 2 240 Pozemek (G) 600 0,20 120 3 360 50% 120
Budova (O) 150 10,00 1500 2 3000 Budova (O) 150 1500 2250 3 6750 125% 3750

Celkem 3 240 Celkem 7 110 119% 3 870



Sazby dané 2022

Zakladem dané ze stavby je vyméra pldorysu nadzemni ¢asti stavby v m2, a to podle stavu k 1. lednu
zdanovaciho obdobi:

Druh nemovitosti Sazba dané
H-Obytny diim 2 Ké/m?

| - Ostatni stavba tvorici pfislusenstvi k obytnému domu 2Ké/m?
J - Stavba pro individudlni rekreaci, rodinny diim vyuZivany pro individudlni rekreaci 6 K¢/m?
K —Stavba plnici dopliikovou funkci ke stavbé pro individualni rekreaci 2 Ké/m?*
L —Garaz vystavéna oddélené od obytného domu 8 K¢/m?
M —Stavba uZivana pro podnikatelskou ¢innost —zemédélska prvovyroba, lesni a vodni hospodarstvi 2 Ké/m?
N - Stavba uZivana pro podnikatelskou €innost — priimysl, stavebnictvi, doprava, energetika, ostatni zemédélska vyroba 10 Ké/m?
O -Stavba uzivana pro podnikatelskou ¢innost — ostatni podnikatelska ¢innost 10 K&/m?*
P —Ostatni stavba 6 K&/m?
R-Byt 2 KE/m?
S—Samostatny nebytovy prostor uZivany pro podnikatelskou ¢innost —zemédélska prvovyroba, lesni a vodni hospodafstvi 2 Ké/m?
T-Samostatny nebytovy prostor uzivany pro podnikatelskou ¢innost —priimysl, stavebnictvi, doprava, energetika, ostatni 2
zem&dglska vyroba 10 Ké/m
U —Samostatny nebytovy prostor uZivany pro podnikatelskou ¢innost — ostatni podnikatelska ¢innost 10 K&/m?
V —Samostatny nebytovy prostor uZivany jako garaz 8 K¢/m?
Z - Ostatni samostatny nebytovy prostor 2 Ké/m?*

Sazby dané z pozemkti jsou urceny podle typl pozemku:

Druh pozemku Sazbadané
A -Orna puda, chmelnice, vinice, zahrada, ovocny sad 0,75%

B —Trvaly travni porost 0,25%
C—Hospodarsky les 0,25%
D - Rybnik sintenzivnim a priimyslovym chovem ryb 0,25%

E —Zastavéna plocha a nadvofi 0,20 K&/m’
F—Stavebni pozemek 2 Ké/m?
G —Ostatni plocha 0,20 K&/m?
X-2Zpevnéné plochy pozemkd, uzivané k nasledujici podnikatelské ¢innosti: zemédélské prvovyroby, lesni a vodni hospodarstvi 1 K&/m?
Y —Zpevnéné plochy pozemku, uZivané k nasledujici podnikatelské ¢innosti: priimysl, stavebnictvi, doprava, energetika, ostatni 5 K¢/m?

zemédélska vyroba, ostatni podnikatelska ¢innost



